	Vaja (torek, 17. 3. 2020)
1. Reši račune deljenja in napravi preizkus. Vsi računi deljenja morajo biti narejeni po postopku iz a) primera.
a) 7824 : 24 = 326, ost. 0                   Pr.: 326 · 24 (narediš račun množenja)
=62                                                                     
  144
    =0

b) 6721 : 46 = 146, ost. 5
c) 8037 : 53 = 151, ost. 34
d) 96 207 : 22 = 4373, ost. 1
e) 64 370 : 37 = 1739, ost. 27
f) 317 206 : 28 = 11328, ost. 22

2. Izračunaj številske izraze. Vsi izrazi morajo biti narejeni, kot je prikazano v b) primeru.
a) (320 + 294) : 7 = v zapisu računa je napaka, zato izračun ni mogoč
b)  (38 + 10) : 6 =
  =  48 : 6 =
  = 8
c) (46 – 6) · 2 = 80
d) 28 : (15 – 8) = 4

3. Izračunaj vrednost potenc. Vse potence morajo biti narejene po postopku, ki je prikazan v a) primeru.
a)  = 6 · 6 = 36
b)  = 32
c)  = 729
d)  = 625
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Vprašanja (DRU, torek, 17. 3. 2020)
1. Časovno opredeli obdobje prazgodovine. (O: Trajalo je od začetkov človeštva pred približno 1 milijonom let do prihoda Rimljanov na naše ozemlje, tj. okrog leta 0).
2. Kdaj se je približno pojavil »pokončni človek«?
3. Predstavi kameno dobo. 
4. Ali poznaš katero dobo kovin? V čem je pomen kovin za človekovo življenje?
5. Preprosto poljedelstvo se je pojavilo že ob koncu kamene dobe. Ali veš, kakšna je razlika med RALOM IN PLUGOM?
6. Katere živali so živele, preden se je pojavil človek?
7. V čem je pomen ognja? Iz česa so bila oblačila ljudi v tem obdobju?

Odgovori.
1. Trajalo je od začetkov človeštva pred približno 1 milijonom let do prihoda Rimljanov na naše ozemlje, tj. okrog leta 0.
2. Pokončni človek se je pojavil pred približno milijonom let.
3. Kamena doba je najdaljše obdobje prazgodovine. Ljudje so se preživljali z lovom in nabiralništvom. Pogosto so se selili, ker so iskali hrano. Ob koncu kamene dobe, pred nekaj tisoč leti, so se začeli ukvarjati s preprostim poljedelstvom. Takrat so se stalno naselili.
4. Dobe kovin so: bakrena, bronasta in železna. Iz kovin so začeli izdelovati različna orodja, pripomočke in orožja.
5. Ralo zemljo samo rahlja, plug pa zemljo obrača.
6. Pred pojavom človeka so živeli dinozavri.
7. Ogenj so uporabljali za razsvetljavo, da so se pogreli in si pripravili hrano. Oblačila v tem obdobju so bila narejena iz kože živali.














Vaja (petek, 20. 3. 2020)
1. Izračunaj. Vsi primeri morajo imeti tudi izračune.
	 od 45 = 9
R: 45 : 5 · 1 = 9
 od 27 = 15
 od 60 = 20
	 od 24 = 21
 od 6 = 5
 od 63 = 27



2. Izračunaj. Vsi primeri morajo imeti tudi izračune.
	 od 50 = 10
R: 10 : 1 · 5 = 50
 od 18 = 6
 od 18 = 15
	 od 32 = 24
 od 32 = 20
 od 6000 = 1500



3. Izračunaj. Pazi na pretvornike. Vsi primeri morajo imeti tudi izračune.
	 m = 25 cm
R: 100 : 4 · 1 = 25
 m = 6 dm
 kg = 100 g
 dag = 4 g
	 m = 80 cm
 m= 6 dm
 kg = 400 g
 dag = 6 g



